

Nyhetsbrev February -08

D A I visionen är att få se kvinnor lägga ner tid i bön dagligen och om möjligt träffas en gång i veckan med en vän eller två för att be för denna generation unga människor. När vi står tillsammans är vi effektivare till att ta tillbaka det som fienden stulit och rädda denna fångatagna generation. Vi behöver söka efter Guds strategi för striden, stödja och uppmuntra varandra. 1999 började ungdomarna i vår kyrka säga att de inte ville komma till församlingen. De skämdes inför sina kompisar och grupptricket var för stort för dem. Vi började fasta och be för dem, de tre första dagarna i varje månad fastade vi, alltid med en början på en måndag. Efter sju månader började vi se resultat helt plötsligt. Vi började se stora förändringar i ungdomarna och vi fortsätter att se förvandling bland dem. Nu leder de lovsången, marcherar med banderoller, predikar, leder cellgrupper för de yngre barnen o s v. Strategin i vår församling är att ha Deborah möten varje vecka och fortsätter med tre dagars fasta. Vi har sett att detta är kraftfullt och av stort värde. Vi känner att platsen man ska börja på är BARNEN I VÅR EGEN FAMILJ och UNGDOMARNA I FÖRSAMLINGEN sedan rör vi oss till bön för vår stad och nation och hela världen.

Guds stidskvinnor av Carol Hay - ledare för D A I Nordamerika

Bibeln är första sidesnyheter för Kristi kropp idag; och Ps 68 vers 12-13 är nu rubriker: "Herren talar: fienden flyr. Stor är skaran av kvinnor som kommer med glädjebud; arméerna som kom för att förgöra oss har flytt.... Nu delar alla Israels kvinnor på bytet".

Gud håller på att utrusta en armé av kvinnor, kvinnor som tror och som vet att utan tro är det omöjligt att behaga Gud, Hebr 11:16. Gudsfruktiga inte människofruktare som inte bara vill tro men faktiskt tror. Vårt DNA vet att inget är omöjligt för Honom och vågar att förvänta oss att Han kan göra långt mer än vi ber eller kan föreställa oss. Vi befinner oss i en Kairo tid för kvinnor, där Gud öser ut en enastående favör över oss med syftet att ge oss auktoritet och inflytande, som Han ämnade för oss. Kvinnorna i Deborah armén kommer att höra Guds strategi, leda trupper, och inspirera till självförtroendet hos både män och kvinnor för att gå in i striden, driva ut fienden och återta Guds territorium i sina hem, samhället och

nationen. Vakna Deborah och ta emot Guds strategi för dig. Kvinnorna i denna armé kommer att vara självsäkra, för de vet vem de är i Herren, vi är döttrar, som liknar vår far. Vi kommer att förstå att vi består provet, eftersom Han har valt oss. Vi kommer inte se ner på oss själva eller låta någon annan göra det.

Det kommer att finnas Jaels i denna armén. Jaels lät sig inte hindras trots hennes position som hemmafru. Hennes oansenlighet var hennes förklädnad och hennes gästfrihet var hennes vapen. Gud kallar Jaels in i sin armé idag, kvinnor som kan ge dödsstöten till fienden, och begära våra barn tillbaka till Kristus.

Estrarna i denna armé kommer att vara kvinnor som talar till kungar och regeringsmän för att ge dem en röst, som ingen röst har. Denna armé kommer att vara säker på sitt medborgarskap i himlen, att vi är en del av ett heligt prästerskap och avsagt oss den förärlöses ande för barnaskapets ande. Du har fått ett stort inflytande för en tid som denna. Han behöver dig för att avslöja ondskan och föra fram ett gudomligt rådslut.

Mariorna i armén vet att de är nya skapelser i Kristus, som är helade från det förflutna och passionerade över sin frälsare. I denna armén kommer det att finnas Maria Magdalenor, som har levt ett liv under demoniskt förtryck och kvinnor med fysiska problem. De kommer att finnas Marior från Betania med omoraliskt förflutet. De vet vem de är i Honom och vem som ger dem sitt mod. Som Maria från Betania, som bryter ner sociala bariärer för att visa på extravagant lovsång från ett rent hjärta och ett sunt sinne fria från fruktan.

Helighet är nu på modet

Kvinnor i denna armén kommer att vara klädda i helig skrud Ps 110:3. Nästa generation kommer att kännetecknas av extrem renhet för att utföra extrema verk. Satan har försökt att övertala en generation att renhet är det samma som bundenhet, men motsatsen är sanningen. Renhet är frihet från oklarhet och kompromiss. Att vandra i renhet är inte bara att avhålla sig från sex utanför äktenskapet, men en livsstil som är karakteriserad av rena motiv fria från förtal, dömande och avundsjuka. Denna armén kommer att vara kompromisslös i

dessa frågor.

En generations överskridande armé

I denna kvinnoarmén kommer inte ålder eller kvalifikationer att ha någon betydelse. De effektivaste stridskvinnorna kommer att ta emot vishet från den tidigare generationen, i stället för att fastna i sin ungdomens stolthet eller döma ut de som gått före. Vi kommer att ge över stafettpinnen och veta att det handlar om stafettpinnen och inte om oss. Elisa, som visste att han behövde allt som Elia hade och mer därtill, för att kunna ta sig till nästa nivå. Vi kommer att vara läraktiga och ödmjuka ledare.

Gud behövde Elisabeth för att föda Johannes Döparen. En generation av hennes slag håller på att födas. Maria, Jesu moder, behövde uppmuntran från Elisabeth för att på så vis få tro på att hon skulle föda världen frälsare. En var förelöpare och den andre skulle föra allr till fullbordan. Mödrar som sätter ett stort värde på att älska och vårda nästa generation har en betydelsefull plats i armén.

Denna armén kommer inte att förakta värdet av någon i detta riket, vi kommer att ge plats och värdesätta Rhodas barn som vill säga sanningen och lära oss att se med trons ögon när vi blir trötta i striden. Vi kommer att ära alla Hannor som inte ger upp på grund av hög ålder eller tills de får bönesvar.

Gud reser upp en armé som är säkra på seger och proklamerar det goda nyheterna om Guds rike, få fienden att fly och ta tillbaka allt som han stulit.

Du kristna kvinna, om du aldrig anmält dig, så behöver du villigt offra dig för striden, för detta är din stidsdag, Ps 110:3. Herren behöver dig: om du har pensionerat dig i Guds rike - anmäl dig på nytt. Om du tror att du inte förmår eller behövs, kom tillbaka till aktiv tjänst. Om du är en kvinna som känner Jesus Kristus så duger du och Han behöver dig nu. En armé av kvinnor är på horisonten. Det kanske ser ut som ett litet moln idag, men kan du höra ljudet av ett mäktigt regn?

Deborah Arise - Cote D´Voire av Maggi Goodman

Vi anlände till Elfenbenskusten kl 17.45 torsdagen 26 april och då fick vi vara med om ett mirakel. En äldre man i tjänst kom fram till June medan vi var på planet och sa att en polis hade kontaktat planet och sagt att hennes

resväska inte var med - hon måste kontakta bagageutlämningen när hon kommer fram. Han till och med frågade June om hon hade förbjudna varor i väskan. Det kändes lite obekvämt men vi bestämde oss för att inte tappa modet och vi började prisa Gud. Vi hade just lyssnat på en undervisning om att begära tillbaka det som satan hade stulit från oss. Vi beslöt att handla på det. Vi tog auktoritet över situationen och ropade. "Hej, vi vill ha våran väska tillbaka!" När vi kom fram gick June till bagageutlämningen men de visste ingenting om hennes väska, så hon gick till bagagebandet med hopp om att väskan skulle ha kommit trots allt. En flygplats anställd som hade Junes namn kom fram till oss och sa, att väskan hade inte varit med på planet från Paris och att June måste gå till bagagekontoret och anmäla detta. Medan hon var där väntade jag utanför kontoret och vänder mig om och ser Junes väska stå mitt på golvet. Priset vare Herrens namn! Vi kunde knappast tro det. Med det här miraklet försäkrade oss att denna resa var mitt i Guds vilja! Efter att vi gått igenom passkontrollen möttes vi av Mary och Joel, pastorerna på Elfenbenskusten. Pastor Ruth från Uganda och ett flertal andra kvinnor med vita t-shirts, D A I Cote D´Voire stod det på dem. De var alla mycket upprymda, den röda mattan som hade profeterats över June var utlagd där för oss! Vi togs direkt till mötet i Calvery Baptist Church. Rummet var fullt av män, kvinnor, ungdomar och barn. Det var underbart att möta Azubike Obiandu som hade kommit från Nigeria med sin son Phropheet Rewival. Azubike hade träffas pastor Ruth i Cameron 2005 och efter att ha hört hennes vittnesbörd om helande åkte hon hem och började be för sin son som var djupt involverad i det okulta och dess utom var hiv positiv. Jesus talade till honom väldigt tydligt och han blev helad. Innan han föddes hade hans far tydligt blivit ledd till att kalla honom Rewival. Satan försökte själa detta profetiska ord men Gud grep in och nu brinner den här unga mannen för Gud, vilken uppmuntran för oss alla. Azubike har verkligen fått tag på D A visionen och är ledare i Nigeria. June talade på dagen om DNA och Ruth ledde kvällsmötena och tala om förbön i Uganda under Idi Amins tid. Vi fick vara vittne till flera personers helande under de olika mötena under dessa tre dagar. Azubike blev smort till ledare för Väst Afrika. Det var uttalat att June måste vara mycket tacksam till Gud och Hans trofasthet som reste upp en armé av bedjande kvinnor i denna delen av världen. June hade fått en profetsia att hon skulle tala till kungligheter och hon fick även vara med att be för en

stam kung, maken till en av D A ledarna och hans fot blev helad så han slapp operation.

Tanzania tar emot visionen av June Richard

Detta var min första resa ensam till Afrika. Jag var mött av Ruth bl a. När vi kom till vår värld Camillas hus mötte vi hennes syster Peregrine hon hade kommit till Dar es Salam från norra delen av landet hon hade fått en D A kallelse, men hon förstod först vad det innebar när hon hörde oss tala om det, hon låg på golvet och bad och ropade. Jag hade planerat att åka till hennes hemstad, men det blev inte så i stället kom hon till oss och nu var hon villig att leda D A I i Moshi sin hemstad. Det var så otroligt och trosstärkande för oss. Gud hade planerat det! Mrs Philipina Malisa erbjöds sig att vara kordinator och översätta vårt material till Swahili, nyss fick vi höra att det redan är gjort och kommer att vara till stor hjälp för de i Afrika.

De följande dagarna besökte vi olika församlingar. Under ett möte kom åtta aids sjuka kvinnor fram till förbön. Vi bad för dem och befallde aids anden att lämna dem. Några kvinnor spydde våldsamt. Pastorerna ville att vi skulle komma fler gånger men vi var fullbokade. Jag gick upp 5.30 nästa morgon för att komma till morgonmötet kl 7.00. Tabitas kyrka var enorm, 2000 medlemmar. Det var packat - det fanns inte en tom stol och det kändes lite skrämmande med så mycket folk, men när jag väl kom upp gladde jag mig och vi hade ett välsignat möte. Vi bad för alla barnen bl.a. de ville vara med i bönearbetet och två kvinnor blev presenterade för mig som lovade att leda arbetet med barnen. Jag blev så välsignad av en liten nioårig flicka. Hon väntade utanför pastors kontor mellan två möten och hon kastade sig in i min famn. Hon sa "jag släpper inte förrän du välsignar mig". Jag kramade henne och la händerna på hennes huvud. Sen sprang hon iväg och lekte glad ihågen. Det var otroligt hur Camilla lyckades ordna alla dessa möten för oss. Under ett möte kom flera avfallingar till baka till Gud.

Nu var det dags att åka hem. När jag gick igenom passkontrollen hörde jag mitt namn utropas "mamma June!" en man kom fram och skakade hand med mig och sa att han hade hört mig på söndagsmorgonen i Tabitas kyrka. Det var ett underbart avsked! Gud hade sagt genom profetiska ord att arbetet skulle bli lättare, det var en fantastiskt resa, endast en lång helg men vi etablerade D A I i Tanzania.

Ett skifte har börjat av Rick Ridings

Jag vaknade i Jerusalem med dessa ord " ett skifte har börjat". I mars månad delade jag med mig detta ord på (ett dygnet runt lovsångscenter). Att mäktiga under skulle ske i juli månad. I morse vaknade jag med ett medvetande att Gud talade till mig att vi hade nu kommit dit. Här är det området som skiftet skall beröras.

Från acceleration till hastighet

För ett år sedan profeterade en broder över mig på Cypern. Du har varit i en accelerations tid. Det kunde jag hålla med om. Nu förväntade jag mig att han skulle säga att nu kommer en avslappnings tid, men i stället sa han, du kommer att öka hastigheten. Men oroa dig inte över det för du kommer inte att brännas ut för Gud har arbetat med dig i många år och satt på dig brandskyddet som på ett rymdskepp. Samtidigt så hade vi sagt ja till Gud om en ungdomskonferens som skulle heta "One thing Jerusalem". Då jag talade med de lokala myndigheterna om detta frågade de om hur många jag trodde skulle komma. Tusen sa jag. Trehundra skulle vara stort för en konferens i Jerusalem fick jag till svar. Vi hade konferensen och det kom 1500 personer. Av dessa var det 500 troende israeliter både judar och araber. God TV kom och frågade om de kunde få sända programmet globalt, då fick vi in mails från arabiska och Cayman öarna som var tacksamma att Guds ordet skulle komma ut på detta sättet från Jerusalem. Heidi Baker hade sett ett skifte av snabb församlingsväxt i det muslimska området i Afrika, och flera församlingar som växt sakta förökas nu med stor hastighet.

Från grottorna till bergen

En av våra talare Lou Engle kände att han var tvungen att gå till Elias grotta vid Mount Carmel innan han förkunnade i konferensen. Vi ledare reste också till "Ben Hinnon Valley" där barn hade blivit offrade till Molech. Vi bad att Baals altare skulle brytas ner och att det skulle bli ett skifte från död till liv för denna unga generation. Jag upplevde att vi gick in i en tid som det var på Första Konungabrevet kap. 18-19 där profeterna kom ut ur sina grottor och konfronterade Jezebel och de som följde henne upp till bergets topp. Då kom regnet

tillbaks till Israel som ett profetiskt tecken som på Jerusalemsdagar i maj vid en tidpunkt där det normalt inte regnar, så fick vi ett riktigt regnflöde här i Jerusalem. Precis som Gud svarade Elia med mirakel, så fick vi se hur Herren helade många då Joaquin Evans från Bethels church in Redding i Canada förkunnade för ungdomarna. Ett dövt öra öppnades en ung messiansk flicka blev helad i sin fot hon kastade sina kryckor och dansade inför Herren och bad sedan för två personer som blev helade från åkommor de hade lidigt av i flera år. Jag tror att skiftet har börjat. Ett nytt flöde av helande och mirakel tar nu plats.

Från apati till intensitet

På många sätt har den här generationen kännetecknats av apati och lite intresse av andliga ting, och endast intresserade av det materiella, men ett skifte pågår. Vi var så uppmuntrade av denna explosiva lovsången vi fick uppleva från dessa ungdomar som ropade till Gud för sin generation. Efter en av mötena utmanade en ung kille som hette Joel sina kompisar att de skulle vara med och fasta varje onsdag för väckelse i sina skolor. I går berättade han för mig att den respons han hade fått var enormt. Han sa, jag tror att du måste boka en stadium för det som Gud kommer att göra för ungdomarna.

Från ofruktamhet till förökning

Talaren Mike Pilavachi (ledare för Soul Survivor) ungdomsmöten i England kommer att dra 25.000 ungdomar denna sommar, talade om Hanna som ropade till Gud och hur Han drog henne ut ur ofruktbarhet. Jag delade i mitt budskap att Gud kallar denna generation till både andlig och fysisk förökning. Gud hade visat mig att det varit en kraftig demonisk attack mot den här generationen som slagit in med "fruktan för äktenskap, fruktan att ha barn, fruktan att ha en ofunktionell familj". Jag förstod att detta var fallet då jag fick så kraftigt gensvar från så många, låt oss fortsätta att be att detta demoniska fäste skall brytas över deras liv.

Från Marta till Maria

Lovsången var ledd av flera smorda kända lovsångsledare. Det var helt otroligt underbart att se dessa ungdomar så passionerade i lovsångsprisning, dans. De måste ha påmint

Gud om kung David då han dansade inför Honom.
Ungdomarna både låg och satt på golvet inför Hans Helighet och njöt av intimiteten med Jesus. Jag tror att hungern för Herren och lovprisning skiftar från en generation som utför döda gärningar till en ENDA SAK som Maria valde som hjälper oss att ta oss från ofruktbarhet till fruktsamhet.

En världsvid skifte håller på att ta plats

Två av våra förebedjare vid Succat Hallil en Judisk och en från Taiwan såg en vision som pekade på ett skifte som håller på att hända över hela vår värld, den Judiska damen såg två enorma änglar med stora svärd, en från "One thing for Jerusalem konferensen" och en för "The Call i Nashville", och när de båda svärderna rörde vid varandra, uppstod en brand, de kinesiska förebedjarna hade sett en vision i januari av en enormt stor ängel med tre svärd utstäckta, en över Jerusalem, en över Nashville och den tredje över Beijing med en mäktig berörelse från Gud bland universitet studenterna. Hon såg också en andlig jättevåg som kom utifrån Kalifornien. Det resulterade i en stor våg av den Helige Ande brytas ut över Kina och en stor våg över Asien och Mellanöstern och en mäktig våg som täckte Israel. Låt oss tränga oss in i fullheten av Guds vilja som ska ge ett skifte in i våra liv som redan har börjat.

Rick Ridings

Co-Founder, Succat Hallel

24 hour worship and prayer in Jerusalem

www.Jerusalem-praise.com

Det är tillåtet och uppmuntras att trycka ut dessa sidor och skicka till dina vänner och kontakter på email, eller använda dem på din egen hemsida, vi ber endast att du håller Elia listans hemsida, i oförstört skick.

Elijah List Publications

310 2nd Ave SE

Albany, OR 97321

www.elijahlist.com

e-mail: info@elijahlist.net

Phone 1-541-926-3250

Ett smakprov på ungdomsväckelse i Burundi

Pastor Ruth Mwagalwa och jag var mötta vid flyget i Bujumbure utav pastor Joachim och 18 D A kvinnor. När vi kom till hotellet väntade flera pastorer på oss. Vi satt runt ett bord och fast de hade läst manualen bad de mig dela visionen. Vi hade en trevlig stund tillsammans och de försäkrade mig att de skulle stötta mig. Jag var mycket berörd att se hur pastor Joachim hade kopierat det översatta materialet av D A och gett till alla kvinnor. Följande dag startade våran 2 dagars konferens. Det var kvinnor där från många olika församlingar, en del så långt bort som tio mil. Vi blev mötta utav ljudet av trummor och energisk dans med sång om att D A kvinnor ska be för våra barn. De var så brinnande för Gud och de kallade sig själva "drumplayers" och de såg mycket imponerande ut i sina röda och gröna national kläder. Jag kände att detta var en försmak på ungdomsväckelse i Afrika. Jag älskade de här pojkarna och det gjorde dem glada när jag dansade med. Där fanns unga flickor som dansade för oss också, och de var helt underbara. På andra dagen av konferensen var det hundratals soldater som marscherade på gatan utanför där vi hade mötet. De praktiserade inför självständighetsdagen som skulle firas dagen därpå. När de hörde trumspelen kom ett femtiotal soldater för att se vad som pågick. Pojkarna gav dem sina vittnesbörd om hur det blivit fria från droger, när de blev frälsta. Då gav Ruth dem sitt vittnesbörd hur hon blev helad från AIDs. De stannade över en timme för att lyssna. En verklig bonus! Jag talade på eftermiddagen och då jag såg pojkarna dansa med sina spjut och sköldar (jag dansade med dem) fick det mig att tänka på det andliga vapen från Efe. 6 och 2:a Kor.10:3-5. Jag bad att få låna spjutet och skölden för att använda som ett bildspråk och trummorna som ett krigsvapen i lovsång och tillbedjan. Jag bad dem också att vara med och hjälpa till med lite teater. Jag fick killarna att sitta i en ring på golvet och låtsas att de sprutade i sig droger. Jag satt en bindel över ögonen på en av dem som i 2:a Kor 4. Jag låtsades att jag var satan där jag gick och njöt över vad jag lyckats åstadkomma i deras liv. Ruth var Gud och fem av kvinnorna var D A som bad. När de började be och binda upp andar av beroende, uppror o s v blev pojkarna fria, bindeln från ögonen föll av och Ruth (Gud) jagade mig (satan) runt rummet och upp i korridoren där hon låtsades att sparka ut mig. De fungerade utan översättning! Det var roligt och kvinnorna älskade det, med tanke på ljudnivån av glädje tjut.

Ruth sa "de kommer aldrig att glömma detta"! Vi smorde de nationella ledarna Grace och Janet. Pastorerna var mycket hjälpsamma och bad med oss. Vi smorde kommitén och sedan bad vi för alla olika grupper i kyrkan. Det var en kraftfull och rolig dag.

Jag var så lycklig att höra att kvinnorna hade i sitt hjärta att sprida visionen genom hela Burundi på ett år!! Det är en stor vision. De talade även om att sprida den till Zambia och andra öst afrikanska länder. På lördagsmorgonen hade vi en fantastisk frukost på Novatel Hotell. Regeringsmän och VIP som hade blivit inbjudna kunde inte komma p g a att det var självständighetsdag och var med i marschen. Flera pastorer var där och jag talade av hela mitt hjärta. De var så mottagliga och betygade att det var fullt överlåtna till visionen. Det var underbart. Det slöt sig runt Ruth och mig och bad för oss.

På söndagsmorgonen predikade jag i pastor Joachims kyrka, belägen i en by nära flygplatsen. Jag kände att budskapet skulle handla om återuppbyggnad, erövra, begära och ta tillbaka (story of Ziklag). Jag hade planerat att tala om detta på frukostmötet men det kändes inte rätt. Ruth talade om vad hon drömt under natten, att hennes bil hade blivit stulen och hur upprörd hon var och väckte sig själv av att hon grät. Då kände jag att jag hade tagit rätt predikan i rätt tid. På väg från hotellet till kyrkan berättade pastor Joahim bakgrunden till de människors liv som jag skulle betjäna. Detta råkade vara ett av dessa områden där terrorismen hade varit som värst, där hus och egendomar hade blivit plundrade och många mord hade begåtts. Kyrkan var full av änkor och föräldrarlösa barn. Jag predikade om återuppbyggelse av hela mitt hjärta. Efteråt grät jag. Efter gudstjänsten var vi inbjudna till Grace på middag innan vi åkte till flyget, där trumspelarna tog sitt farväl av oss. Hela D A kommitén var också där för att ta sitt farväl. VI LÄMNADE MED BURUNDI I VÅRA HJÄRTAN.

Tack till er alla som skickat in offergåvor

Tack till er alla som har skickat in offergåvor till D A:s arbete. Dessa gåvor är alltid mycket värdesatta och nödvändiga för att arbetet ska kunna gå vidare och växa.

Checkar kan skrivas till Debora Arise Europa. Snälla be att Gud ska fortsätta att öppna dörrar för oss till nationerna och vi ska höra tydligt och klart var Anden leder oss. Vi är alltid förvånade över det gudomliga mötena med människor som Herren ger. Vi lägger världskartan på golvet och lägger händer på den och ber. Vi blötlägger (soak) oss i Guds närvaro. Han talar till oss och visar oss sitt hjärta. Vi vill uppmuntra er i era grupper att tillbringa kvalitetstid och lovprisa Herren och ta emot Hans närvaro när ni går inför Herren i bön.